

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台



永安里一处二层小棚起火,起火原因正在调查中。本报记者 张倩倩 摄

消防官兵火场抢出两个煤气罐

永安里居民楼小棚起火,起火点堆积大量垃圾,起火原因仍在调查

本报8月18日讯(记者 张倩倩 实习生 司令) 18日中午12点多,北马路汽车站对面的永安里一处二层小棚起火,火势凶猛,居民发现后迅速报警。起火点位于小棚的楼道内,里面堆积大量木头等,起火后迅速燃烧,将小棚二层也引燃。很快,四辆消防车和十多名消防官兵赶到现场,从火场抢出两个煤气罐,并将大火扑灭,并无人员伤亡。目前,起火原因还在调查。

18日中午12点10分,北马路汽车站对面永安里三明街11号楼小棚起火。两层小棚紧靠居民楼后面,起火点在楼道内。由于楼道内堆放了大量的木头、纸箱子等垃圾,火势迅速蔓延,逐渐笼罩了上方居民楼。

十几分钟后,芝罘区消防大队的四辆消防车和十多名消防官兵陆续赶到现场,分别从永安里两侧进入,用水枪灭火。记者到达现场时看到,两层小

棚的西侧四五户被烧,消防员正在排除三楼居民家的火情隐患,并仔细查看烧毁的垃圾。

曹师傅称,他当时正在小棚二层睡觉,感觉到有浓烟,他赶紧跑了出来,什么也没来得及拿。

一位目击者告诉记者,当时她看到楼栋内有火苗,有居民想回家接水灭火,但根本来不及。楼栋内堆砌的木头很多,烧得很厉害,并伴有噼里啪啦声响,像放鞭炮似的,而且火势

迅速蔓延到二层。

“你看消防员拉出来的两个煤气罐,就在垃圾里,如果不及时拉出来,很可能爆炸,太可怕了。”一名居民介绍,消防员从火堆里拉出来两个煤气罐。

下午1点多,大火已被完全扑灭。所幸,这次大火没有造成人员伤亡。有居民称是电线老化导致起火,有居民猜测可能有人丢烟头引发火灾。起火原因,消防部门还在进一步调查。

女子黄金手链被抢 三名城管制服犯罪嫌疑人

本报8月18日讯(记者 李静) 14日上午9时左右,在芝罘区百石街道好鲜多市场附近,一名女子遭到一名男子抢手链,女子高喊“抢劫”后,被正在执勤的三名城管人员听到,三名城管人员前堵后追最终将男子扑倒制服。派出所民警赶到现场后,从男子身上起获赃物黄金手链一条,并将男子带走。

免费安装防盗器 装完了要收50元维护费

本报8月18日讯(记者 于飞) 家住莱山区埠岚小区的王女士,前几天有人来敲她家门,说要给她家免费安装防盗器,还没等王女士同意,对方就把防盗器给安上了,安好后又要50元维护费。因为王女士当时自己在家,有些害怕,她就乖乖交了钱。

后来,王女士在网上查了一下这个防盗器,发现网上卖得都很便宜,十几块钱左右。王女士说,来安装防盗器的人其实就是推销员,只不过换了一种方式,希望大家能提高警惕,不要上当受骗。

女子坐克隆出租车被打 已向公安机关报警

本报8月18日讯(记者 李大鹏 实习生 王琨 李祥) 8月15日早上,于女士乘坐一辆出租车被多收费,最后还被司机殴打。运管处证实,该车为克隆车。

15日早上,烟台的于女士带着孩子乘坐出租车前往金沟寨,在到达目的地后,于女士发现车费比平时多收了三块钱,对此感到不解,便要求司机开具发票并询问司机车费多出来的原因。司机对此的回答含糊不清,并且态度恶劣,两人于是发生了口角争执,由于于女士赶时间,在支付车费后转身愤然离去,不料出租车司机却下车从背后将余女士踹倒在地,便驾车扬长而去。

于女士已向公安机关报案。

民警捡43000元还失主

本报8月18日讯(记者 李大鹏 实习生 左欢欢) 8月16日15时40分左右,孟春生送其母亲上火车,在烟台站西候车室过三品检查仪时,将其携带的黑色单肩包落在了检查仪旁边,内有现金43000元,执勤民警刘珊经过时看到了遗落在旁的一旁,并迅速通知火车站广播台进行广播寻找失主。

孟春生送其母亲上车听到广播后,知道自己丢了包。随后,他拿回了丢失的包,给了民警自己的名片并连连道谢。

游客被海蜇蛰伤呼吸急促

边防民警紧急救助,医生称被海蜇蛰伤情况严重者要及时就医

本报8月18日讯(记者 李静) 近日,在长岛月牙湾景区又一名游客被海蜇蛰伤,伤情较为严重。记者采访中了解到,目前烟台市部分海水浴场也有海蜇出现,海水浴场管理人员提醒市民,浴场洗海澡,当心海蜇“偷袭”,医生提醒,一旦被海蜇蛰伤,轻者可以用明矾在患处涂抹,严重的要及时去医院治疗。

近日,长岛县北长山边防派出所接到市民求助,民警迅速赶到现场后发现,有一名游客被海蜇蛰伤,伤情较为严重。“当时被蛰到的游客两条大腿浮肿泛红,面色苍白,呼吸急促,意识模糊,家人不懂,把他放在阳光下。”长岛县公安局北长山边防派出所副所长杨萌告诉记者,当时情况十分危急。

“我们立即拨打120急救电话,并协助家人将病人抬至阴凉处,然后按照先前的处置经验对游客伤处用明矾水进行擦

洗。”杨萌告诉记者,经过紧急处理后,游客呼吸逐渐平缓,意识逐渐清晰。民警将其抬上警车送出景区,并移交给正在赶来的120救护车送往长岛人民医院做进一步救治。目前,该游客已脱离生命危险,正在医院观察恢复之中。

杨萌告诉记者,其实这并不是第一例被海蜇蛰到的案例,每年都会接到10多起类似案例,今年也已经有好几次了,“不过大部分人并没有这么严重,一般会出现红点之类的,像被蚊子叮过后起一个小包,而这个游客恰好是皮肤过敏严重,才会反应这么大。”

毓璜顶医院相关医生提醒市民,一旦被海蜇蛰伤,千万不要用淡水冲洗。淡水会促使海蜇的刺细胞释放毒液,反而不利于治疗,被蛰情况较轻者,可以用明矾在患处涂抹,若损伤面积大,全身反应严重者,要及时去医院治疗。



不少外地游客不太了解海蜇的毒性,见到海蜇用手去抓,还有的小孩将海蜇放在身上玩,这样很容易被蛰。本报记者 李静 摄

相关链接

千万不要抓捕、触碰海中漂着的海蜇

18日,记者在第一海水浴场,烟大海水浴场看到,海水中有海蜇出现。“每年这个时候海边都会出现海蜇,也常有人会被蛰到。”海水浴场管理人员提醒市民,在浴场游泳时千万不要抓

捕,触碰海水中漂着的海蜇。

“像青岛、天津那边的海域有一种沙海蜇,毒性大,能蛰死人。”市民倪西告诉记者,沙蜇在烟台附近海域很少见。

本报记者 李静

月息最高8%,这便宜不要占

“薛勇非吸案”已有80多人报案,其他受害人可向警方报案

本报8月18日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 近日,芝罘公安分局毓璜顶派出所成功破获了薛勇非法吸收公众存款案件,犯罪嫌疑人薛勇被依法逮捕。目前已经有80多人向警方报案,其他受害者可向毓璜顶派出所报案。

董女士是受害者之一,她是在朋友的口中听说薛勇的。根据朋友的描述,薛勇自称能力很大,很多人把钱借给了他。其实最吸引董女士的是高达

8%的月利率,尽管董女士只是从事小买卖,但是她还是拿出了5万元的存款于2012年10月份交给了薛勇,薛勇同时给她打了欠条。

直到2014年2月份,一月一返的利息没了,但是董女士还对此抱有希望,直到2014年10月份,董女士才报了案。截至今年2月份,芝罘警方已经陆续接到20多位市民的报案,有人借了2万,有人借了5万,有人借了19万,还有很多人借的更多。

2月底,毓璜顶派出所正式立案侦查。根据民警调查,薛勇只是某单位的一名司机,近几年来,其以修建会所等为名义,在没有取得相关部门核发证情况下,以口口相传等方式,许以存款金额4%-8%的高额月息,向不特定人群非法吸收公众存款,涉案金额达3000余万元。

6月20日,民警对犯罪嫌疑人薛勇进行网上追逃,当月26日,薛勇被济南铁路公安抓获。

警方通过本告诉市民,因受办案期限制约,自本公告发布之日起,30日内为最终的接待报案时间,截止期限为2015年9月19日,如果在规定时间内不登记报案,公安机关视为自动放弃报案,将会影响到投资人的相关权利,还请集资参与人相互转告。希望“薛勇非吸案”的受害群众到芝罘公安分局毓璜顶派出所报案。联系人姜警官,电话:0535-6255110。